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Antworten

1. 27 mi2

2. 5 m

3. 8 yd

4. 20 in2

5. 6 mi

6. 45 in2

7. 20 ft

8. 22 in

9. 12 m

10. 5 ft

Löse jede Aufgabe.

1) Eine Farm war 9 Meilen breit und 3 Meilen lang. Welche Fläche hat der Hof?

2) Ein rechteckiges Schwimmbecken war 4 Meter breit und hatte eine Fläche von
20 Quadratmetern. Wie lang ist das Becken?

3) Ein rechteckiges Blumenbeet hatte eine Gesamtfläche von 40 Quadratyards. Wenn es
5 Yards breit war, wie lang war es dann?

4) Leonie hatte ein Blatt Papier, das 10 Zoll lang und 2 Zoll breit war. Welche Fläche hat das
Papier?

5) Der Wald hinter dem Haus von Sarah war 5 Meilen breit und hat eine Fläche von
30 Quadratmeilen. Wie lang ist der Wald?

6) Ein Briefumschlag von der Post ist 9 Zoll breit und 5 Zoll lang. Welche Fläche hat der
Umschlag?

7) Ein Teppich hatte eine Länge von 8 Fuß und eine Breite von 2 Fuß. Welchen Umfang hat
der Teppich?

8) Ein Rechteck hatte eine Länge von 5 Zoll und eine Breite von 6 Zoll. Welchen Umfang hat
das Rechteck?

9) Die Oberfläche eines Schwimmbeckens war 2 Meter breit und 4 Meter lang. Welchen
Umfang hat die Oberfläche?

10) Ein Stück Sperrholz hatte eine Gesamtfläche von 45 Quadratfuß bei einer Breite von
9 Fuß. Wie lang ist das Holz?
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Löse jede Aufgabe.
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5 m 20 in2 8 yd 22 in 45 in2

1) Eine Farm war 9 Meilen breit und 3 Meilen lang. Welche Fläche hat der Hof?

2) Ein rechteckiges Schwimmbecken war 4 Meter breit und hatte eine Fläche von
20 Quadratmetern. Wie lang ist das Becken?

3) Ein rechteckiges Blumenbeet hatte eine Gesamtfläche von 40 Quadratyards. Wenn es
5 Yards breit war, wie lang war es dann?

4) Leonie hatte ein Blatt Papier, das 10 Zoll lang und 2 Zoll breit war. Welche Fläche hat das
Papier?

5) Der Wald hinter dem Haus von Sarah war 5 Meilen breit und hat eine Fläche von
30 Quadratmeilen. Wie lang ist der Wald?

6) Ein Briefumschlag von der Post ist 9 Zoll breit und 5 Zoll lang. Welche Fläche hat der
Umschlag?

7) Ein Teppich hatte eine Länge von 8 Fuß und eine Breite von 2 Fuß. Welchen Umfang hat
der Teppich?

8) Ein Rechteck hatte eine Länge von 5 Zoll und eine Breite von 6 Zoll. Welchen Umfang hat
das Rechteck?

9) Die Oberfläche eines Schwimmbeckens war 2 Meter breit und 4 Meter lang. Welchen
Umfang hat die Oberfläche?

10) Ein Stück Sperrholz hatte eine Gesamtfläche von 45 Quadratfuß bei einer Breite von
9 Fuß. Wie lang ist das Holz?
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